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Zpráva z konference „Mezioborový přístup v adiktologii“ 
v Bílé Vodě 

 

 
Dne 27. 2. 2015 se v přednáškovém sále Psychiatrické nemocnice Marianny 
Oranžské Bílá Voda konala konference s názvem „Mezioborový přístup v adiktologii.“ 
Uskutečnila se v rámci realizovaného projektu „Podpora zajištění dostupnosti 
a kvality sociálních služeb v Olomouckém kraji“, reg. č. Z.1.04/3.1.00/A9.00017, 
který je spolufinancován Evropským sociálním fondem prostřednictvím Operačního 
programu Lidské zdroje a zaměstnanost a Státním rozpočtem České republiky. 
 
Cílem konference byla vzájemná výměna znalostí a zkušeností a především odborná 
diskuze na výše zmíněné adiktologické téma. O konferenci byl enormní zájem, 
účastnili se jí zástupci obcí, poskytovatelé sociálních služeb, zainteresovaní 
odborníci i širší laická veřejnost. 
 
Konferenci zahájila facilitátorka Mgr. Gabriela Mahrová spolu s koordinátorem 
projektu Mgr. Pavlem Drexlerem a MUDr. Petrem Jeřábkem, Ph.D., ředitelem 
nemocnice. Příspěvek s názvem „Adiktologie – aneb zmatení jazyků“ přednesl MUDr. 
Petr Popov MHA, primář kliniky adiktlogie 1. LF UK a VFN. Kolegové z P – centra 
Olomouc, Mgr. Dagmar Krutilová a Mgr. Michal Růžička, Ph.D. představili pozitivní a 
negativní aspekty aktivit inspirovaných zahraničními projekty týkající se mezinárodní 
spolupráce na poli neziskového sektoru v adiktologii.  
 
Po krátké pauze Bc. Ondřej Sklenář, který pracuje pro o. p. s. Magdaléna a který je 
také předsedou profesní organizace Česká asociace adiktologů, ve svém příspěvku 
zreflektoval vývoj adiktologické praxe. Mgr. Aleš Kuda zaujal účastníky konference 
poutavým příspěvkem na téma „…a zase už ta abstinence!“. Jan Sobotka 
prezentoval „Kontakty supervize případové práce s klienty s duální diagnózou“. Po 
podnětné diskuzi následovala pauza na oběd. 
 
PhDr. Josef Radimecký Ph.D., MSc., seznámil přítomné o stavu adiktologie v zemích 
orientu, následoval příspěvek Mgr. Tomáše Kolondry s názvem „Cesta ze dna aneb 
bludný kruh bezdomovce alkoholika“. Plynule na něj navázal Bc. Petr Šeda z P – 
centra v Olomouci, jehož prezentace se týkala kvality života v rámci následné péče 
zajišťované P-centrem v Olomouci. 
Konferenci završil Jiří Broža s diskusním příspěvkem na téma „S čím vstupujeme 
mezi obory a co očekáváme.“ 
 
Konference byla v závěrečné diskuzi zaměřené na shrnutí průběhu dne hodnocena 
všemi zúčastněnými velmi kladně s přínosem pro všechny strany. Všichni účastníci 
konference obdrželi propagační předměty projektu. 
 


